



Произведены назначения руководителя Шумерлинского и заместителя руководителя Ядринского межрайонных следственных отделов

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике произведены кадровые назначения.

Руководителем Шумерлинского межрайонного следственного отдела (территориальная юрисдикция: города Алатырь и Шумерля, Алатырский, Вурнарский, Порецкий и Шумерлинский районы) назначен подполковник юстиции Гаврилов Александр Валерьевич (до настоящего назначения замещал должность заместителя руководителя Ядринского межрайонного следственного отдела).

Заместителем руководителя Ядринского межрайонного следственного отдела (территориальная юрисдикция: Аликовский, Красночетайский, Моргаушский и Ядринский районы) назначен подполковник юстиции Васильев Сергей Валерьевич (до настоящего назначения замещал должность старшего следователя второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики)).

09 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/913474>